

## 【表紙】

## 【提出書類】

訂正報告書

## 【根拠条文】

法第27条の25第4項

## 【提出先】

関東財務局長

## 【氏名又は名称】

株式会社Wealth Plaza 代表取締役 新井 章生

## 【住所又は本店所在地】

東京都中央区日本橋久松町4-10 イマス日本橋福山ビル6F

## 【報告義務発生日】

## 【提出日】

平成23年09月16日

## 【提出者及び共同保有者の総数（名）】

## 【提出形態】

## 【変更報告書提出事由】

**第1【発行者に関する事項】**

発行者の名称	株式会社バルクホールディングス
証券コード	2467
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	名古屋証券取引所

**第2【提出者に関する事項】****1【提出者(大量保有者)/1】**

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	HONGKONG DONGSHENGHE INVESTMENT GROUP LIMITED (香港東盛禾投資集團有限公司)
住所又は本店所在地	香港北角電氣道183號友邦廣場34樓3401-2室
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

**第3【訂正事項】**

訂正される報告書の報告義務発生日	平成23年9月9日
訂正される提出書類	変更報告書No01
訂正される提出書類の提出日	平成23年9月15日
訂正内容	表紙の変更報告書提出事由の記載が漏れていた為、訂正致します。

**【訂正内容 訂正前】**

変更報告書提出事由	-
-----------	---

**【訂正内容 訂正後】**

変更報告書提出事由	保有株券等の保有比率1%以上の減少
-----------	-------------------